



Следователи продолжают проверку по публикации в СМИ

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжается проведение доследственной проверки по публикации в СМИ и сети Интернет об аварийном состоянии построенного дома в Шебекинском городском округе.

Один из федеральных телеканалов показал сюжет об организации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области процессуальной проверки об аварийном состоянии дома № 17 по улице 50-летия Октября в Шебекино, куда были переселены жильцы по программе переселения из аварийного жилья. В сюжете говорится о том, что рядом стоящий дом № 15 находится в таком же состоянии. Следователи установили, что застройщиком является та же строительная организация. В доме 36 квартир, 24 из которых предоставлены администрацией Шебекинского городского округа детям-сиротам.

В рамках проверки будет осмотрено состояние дома № 15 по улице 50-летия Октября в г. Шебекино, опрошены жильцы дома, изъята документация, касающаяся строительства и введения дома в эксплуатацию. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1489513>